S\

(%1;7 NORGREN RM /28000/M, RM /28500 /M
ISO 4T
wiiEE

H{EH
®10~25 mm

R AR S 2 LUE N A R 6l R 4%
8IS0 6432fR4
AESONBEUERSREK

RERR A AR R RIEFTEERFREE

BAREH ITHER

NI SIE2T
%i&iﬁﬁﬁiﬂiﬁﬁﬂkiﬂ%&ﬁﬁﬁ% S AT 3

|§6 é432 SMEIN
AIETR.: ‘ W e A ST
%1IEFH Gﬁ%gﬁﬁﬁn) £ IIN/UK1.5.021 51
R TR EE S = A

RM,/28000,/M B4/ i B Z4E
RM/28500/M thilz[imS 0

TEEN:

2~10 bar

TERE:

=580°C

{(;’:EEC UTERR, BEEaRATRARRSEE)
115

10{ 12, 16, 20, 25 mm

178!

ik BRELR VAVAV%:
JhRk. ATRERIRH<E0 mmigTiE

G TG ()
. KEMERALES
FEEAT. RS (BEA)
s, JEK

mEtE, TR

6/06 ETENRNBEAL A, ROREXM AR PRMBEITIERAT, BRBTEX. N/UK 1.4.031.01



RM/28000,/M, RM /28500,/M

"1 NORGREN

B R~
e - e SR
Wi EE
SR
m% RM/28000/M HREREUMRR LS p
RM,/28500 /M L A O AT Z
WETE
L1 78 (mm)
10 25 50
10 ) PS °
12 ° ° °
16 ® ° °
20 ° ° °
25 ° ° °
BSiEEF
RM /285 % % /M/ % %
e P« | L» 1 (mm)
o 0 2% 500
=217 5
€ (mm) fe <
10 010
12 012
16 016
20 020
2 025
TTHISEfI

HEITMEE25 mm, {TIEKES0 mm, HHIMIESE.
EAXEFETALREHRMESANSHRE
#&£8H. RM/28025/M /50

2R

EEJTMEIE25 mmSIEIRGRIFNEE

¥53E88. M/P 19409

g

=0
BEFRUEITATILVERTS AL, BOEENMBESET &
REH" AT HER R ERX LR,

LR EEEENREATIEILRE, ESXHRETELRE
AIRABMEUSIMIREZAET, 1B FiEET (NORGREN) A 8],

MRERAY, SEHT2UHYE, EREEHRETEANSHR
BESRERMEANEE. RFGTELREBERBENREDER

FEZ1TITHLEDHE/RATAN2 mER S HRE 1% FF <
&ERE: M/50/LSU/2V

FRRHRN
FHEITHEE25 mmSEIREME TR REG
&89, QM /33,/025/22

HAZ4SEER, FRREEBIMFERE, UBEREEEY
FERHERA RIGEHIREIRIT.
WRFREAR —HEREXRE R BRI, RERTEDAEREER
RS PABENREAR.

ﬁ%ﬁﬁ%ﬂ%ﬁmF%ﬁﬁﬁﬁ%?ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%#¢%ﬁ%%ﬁ
o

N/UK 1.4.031.02

ETENRNBEAL A, ROREXM AR PRMBEITIERAT, BRBTEX.

6,06



(9 NORGREN

RM/28000,/M, RM /28500,/M

iy
R
mt AK B, G c F FH L L2
Jﬁ \ L (o 4
iz 5| 5] S5 5] 5T 5| 56T
10 QM,/8010,/38 M,/P19407 M,/P19369 QM,/8010,/25 QM /947 QM,/8010,/44
12 QM /801238 M/P19408 M,/P19389 QM /8012 /25 QM /8012 /34 QM /8012 /24 QM /8012 /44
16 QM,/8012,/38 M,/P19408 M,/P19389 QM,/8012,/25 QM,/8012,/34 QM,/8012,/24 QM,/8012,/44
20 QM,/8020,/38 M,/P19409 M,/P19406 QM,/8020,/25 QM,/8020,/34 QM,/8020,/24 QM,/8020,/44
25 QM /8025 /38 M/P19409 M/P19406 QM /8025 /25 QM /802034 QM /8020 /24 QM /8020 /44
B N UF FFXHESR
=15 mm {752 <15 mm 1T
= e/
O & T
6] 1] 12
k= 56T 56T SR6TT 56T
10 M,/P1501 /90 QM,/8010,/32 QM,/33/010/22  QM/33/010,/23
12 M/P13834 QM,/8012,/32 QM /33,/012/22 QM /33,/016,/23
16 M/P13834 QM,/8012 /32 QM /33,/016 /22 QM /33,/016,/23
20 M/P13615 QM /802032 QM /33,/020,/22 QM /33,/020,/23
25 M/P13615 QM,/8025,/32 QM/33/025/22  QM,/33,/025 /23
e (1]
3 0 @
d (e
L. GTNQ @ 1
e b | a
. A ’ @
A A
"__."—" ‘.‘_.-"'e,‘y\ @
K 3 <l N = \
@ @\\\\\ . &
\ o Se. et -
/ ]
L
a ) a R\
& \
. ~ B \ A\
« ) /'\\Yu t:\\ :; k L)
Y 3 s, &
N\ ;
B BgEl
B4/
Bs BE BX R LED 45 BEE B4 iR
FEX B #gkE s V(i) V(E#&) H®HiR c RE 3] 2L S8R
M/50/LSU/+V - 10~ 240 10~170 180 mA —20~+80 [ ) - 2,5 10m PVC 2 x 0,25 - N/UK 4.3.005
M/50/LSU/50 - 10~ 240 10~170 180 mA —20~+80 [ ) - 5m PUR 2 x 0,25 - N/UK 4.3.005
T™/50/RAU/2S - 10~240 10~170 180 mA —20~+150 - - 2m f2x0,25 - N/UK 4.3.005
M/50/RAC/5V - 10~ 240 10~170 180 mA -20~+80 - ik 5m PVC 3 x 0,25 - N/UK 4.3.005
M/50/LSU/CP - 10~60 10~75 180 mA  —20~+80 @ fHMax1 5m PVC 3 x 0,25 M/P73001/5  N/UK 4.3.005
- M/50/EAP/+V  — 10~30 150 mA  —20~+80 @ PNP 2,5 10m PIC3x02 - N/UK 4.3.007
- M/50/EAP/CP  — 10~30 150 mA —20~+80 ° PNP, $FkMBXI 5 m PVC 3 x 0,25 M/P73001/5  N/UK 4.3.007
- M/50/EAP/CC  — 10~30 150 mA  —20~+80 @ PNP, FEIMIZKT 5 m PVC 3 x 0,25 M/P34614/5  N/UK 4.3.007
- M/50,/EAN/sV — 10~30 150 mA  —20~+80 @ NPN 2,5 10m PC3x02 - N/UK 4.3.007
- M/50/EAN/CP  — 10~30 150 mA —20~+80 ° NPN, $EkM8xI 5 m PVC 3 x 0,25 M/P73001/5  N/UK 4.3.007
BN B o s
BHMESER BEASH. Bk, MR, BSRSHR.
6,06 BFAATNRBETETH ., RIVRBHATR PRSI TER AT, RRSHEA. N/UK 1.4.031.03



(¥ NORGREN
RM /28000/M, RM /28500/M W

Hithithh, £SE

S 6 barB4EEitiH 7 (N) 6 barfHGERITRIESE(/cm)
=k T SBE{TIEF1(387) T
10 40,7 3,7 0,006
12 57,7 4,8 0,008
16 102 10,5 0,014
20 165 16,1 0,022
25 260 21,6 0,035
ZA
IMEERT
— g =
RM/28000/M—#r4/SEL, MESO
XC + #
WF G ¢ |
BF PL | PL |
AM L 12 VD 1 EE | L MR
! [~}
M ,:‘ 2
[a]
7“77777; I (A - ..‘. 8]
- 4 |
wg s EITEHH HK) e — — 2 @ Hl
E] & a
r=r 7\:]— < & _1
1 2 4 —2o
2= = L=KV A\ I= VA S
KW 1 LB
KW 1 HSALE, 578 E
neg © AM ©B/BA_,, BE BF ®CD*  ®D EE EW,, G KK =KV 3—1 KW  KW1
RM,/28010/M/. 10 12 12 M12x1,25 12 4 16,5 M5 7,9 9 M4 19 7 6 2
RM,28012/M/. 12 16 16 M16x1,5 17 6 21 M5 11,9 95 M6 22 10 5 3
RM,28016/M,/. 16 16 16 M16x1,5 17 6 21 M5 11,9 9,5 M6 22 10 5 3
RM,/28020/M/. 20 20 22 M22x1,5 20 8 30 G1/8 15,9 15 M8 27 13 8 4
RM,/28025/M/. 25 22 22 M22x1,5 22 8 30 Gl/8 15,9 15 M10x1,25 27 17 8 5
na o L L12 LB OMM,, MR PL $—2 3$—4 WF VA/VD XC 0 mmp4 #5925 mm
RM,/28010/M/. 10 6 — 2 4 8 5,5 — 14 16 1,5 64 0,034 kg 0,007 kg
RM,28012/M/. 12 9 3 3 6 8 5,5 5 19 22 2 75 0,058 kg 0,011 kg
RM,28016/M,/. 16 9 3 4 6 7 5,5 5 19 22 2 82 0,070 kg 0,012 kg
RM,28020/M/. 20 12 3 3 8 1 8 7 27 24 2 95 0,145 kg 0,018 kg
RM,/28025/M/. 25 12 4 7 10 9 8 9 27 28 2 104 0,200 kg 0,028 kg

RM /28500 / M—#5chis [ i S O B9 4R S L

ZJ +
EE 1

|
o) epfifar-———— =Y x

1 HSGEE, BOEE

s [} EE zJ 0 mmi+ 25 mm
RM,/28510,/M/ . 10 M5 62 0,031 kg 0,007 kg
RM,/28512/M/. 12 M5 72 0,052 kg 0,011 kg
RM,/28516,/M /. 16 M5 78 0,064 kg 0,012 kg
RM,/28520,/M /. 20 G1/8 92 0,130 kg 0,018 kg
RM,28525,/M/. 25 G1/8 97 0,185 kg 0,028 kg

N/UK 1.4.031.04 BFRATMHETHL S, ROUREIATRROMRITERIOAR, RS HEN, 6,06



9y NORGREN
&) RM,/28000,/M, RM,/28500,/M

RRM
AKEIE AT sk, 1SO 8139 GRHBRAZ=HEE=

UR
MF FB
T=83—2 T—4 $—1 - N
-
o e P
X N4 T
N I L w|w
< _—— . D
B 1 F w
L2 ‘
L "
e ® KK BIF L L2 3=13—2 =3 $5—4 kg e ® ©FB MF TF UF UR kg
QM/8010/38 10 M 4 2 125338 11 32 7 10,01 M/P19407 10 45 3 30 40 22 0,02
QM,/8012,/38 12/16 M 6 3 14 3912 7 5 10 13 0,02 M/P19408 12/16 5.5 4 40 51 28 0,03
QM/8020/38 20 M 8 4 18 5516 10 7 13 17 0,05 M/P19403  20/25 6,6 5 50 63 38 0,05
QM/8025/38 25 M 10x1,255 26 73 20 19 12 17 30 0,20
CEIfHZE, ISO 6432 FEI;EZEFFEIR, 1SO 8140
RK
CE ‘ cL | .
e ILem |1
\ Q
171 i -
AU |AO| ::F -
I
e ® ®AB AH AO AT AU E TR kg e ® KK CE ®CK h11 CL CM ER LE RK kg
M/P19369 10 45 16 6 2 10 35 25 0,02 QM/8010/25 10 M4 6 4 8 4 65 8 115 00
M/P19389 12/16 5,5 20 6 3 13 43 32 0,03 QM/8012/25 12/16 M6 u 6 12 6 95 12 115 00
M/P19406 20/25 6,6 25 7,5 4 16 53 40 0,06 QM/8020/25 20 M8 % 8 % 8 13 16 2 006
QM/80%5/25 25 MI0x1,5 40 10 2 10 18 2 28 010
bk LI pyiv] e
FHE gy iy iS5 im0l f B LA S8t
K1
TL ™ a1 K3
z 7 —1 . — ]
<
= * D T o
s j B
- G2 |G4 A oS
I | -
G3 | K2
e ® L1 oTD+0,08 TL TM UW kg e ©® CAGlI G2 G3 G4 H2 K1 K2 K3 @S kg
QM/8012/34 12/16 8 6 10 38 25 0,05 aM/%47 10 12 65 — 15 6 1 13,5 10,5 2 4,8 0,01
QM/8020,/34 20/25 8 6 10 46 30 0,07 QM/8012/24 12/16 20 18,5 15 30 8 1,520 15 3 55 0,02

OM/8020/24 20/25 25 20 15 35 10 2 25 20,5 3 6,6 0,04

6/06 ETENRNBEAL A, ROREXM AR PRMBEITIERAT, BRBTEX. N/UK 1.4.031.05



(¥ NORGREN
RM /28000/M, RM /28500/M W

b E R NI
L2RY S8 ok NE FjimiR
G1 K1
.
o <
T )
B KW
G2 |a4 | ®s
G3 \ K2 ‘
ne ® CA Gl G2 G3 G4 H2 K1 K2 oS kg e ® BE = KW kg
QM,/8010,/44 10 24 11 125 20 4 25 17,5 13 4,5 0,018 M,/P1501,/90 10 M12x1,25 19 6 0,01
QM/8012/44 12/16 27 13 15 25 5 3 23 18 5,5 0,035 M,/P13834 12/16 M16x1,5 22 5 0,01
QM,/8020/44 20/25 30 16 20 32 6 4 29,5 24 6,6 0,077 M,/P13615 20/25 M22x1,5 27 8 0,02

UF B T3 [a) 5 7% & ZE4T 3R FEZR>15mm{TiE

CE B
CNHT7 EN —o,1
—
N T 0
N = N i
| N4 | —
/Ay i% YN 1]
f = [1] emFx
ER TLE AX — RN
£ FRRIEFER
neg ® KK AX CE ®CN H7 EN -0,1 ER LE Z kg = ® B R max. kg
QMm/8010/32 10 M4 14 27 5 8 8 10 5 0,02 QM,/33,/010,/22 10 8 16 0,01
QM/8012/32 12/16 M6 14 30 6 9 9 1 5 00 QM/33,/012,/22 12 8 18 0,01
QM/8020/32 20 M8 16 36 8 12 1 13 5 0,05 QM,/33,/016,/22 16 10 20 0,01
QM/8025/32 25  MI0x1,25 25 42 10 14 14 15 5 0,08 QM,/33,/020,/22 20 10 22 0,01
QM,/33,/025 /22 25 10 24 0,01
s=z0
FZ2<15mmiTiE
10
1 (1] emwFx

T

&

FFE AL

= @ s T kg
QM,/33,/010,/23 10 27,5 19,5 0,01
QM,/33,/016,/23 12 28,5 21,5 0,01
QM,/33,/016,/23 16 295 235 0,01
QM,/33,/020,/23 20 295 26 0,01
QM,/33,/025 /23 25 31,5 28,5 0,01

N/UK 1.4.031.06 ETENRNBEAL A, ROREXM AR PRMBEITIERAT, BRBTEX. 6/06



